道控将快机

走电多季

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018 年 5 月 8 日 星期二 戊戌年三月廿三 第 91 期 (总第 6085 期)

trat fif et. birtle eftitrist

加快建设"亮丽黄河湾 多彩达拉特" 决胜全面建成小康社会 开启全面建设现代化达拉特新征程

奇·达楞太调研指导扶贫、环保工作

本报讯(记者 张芳)5月4日,旗委书记奇·达楞太到扶贫办和环保局就脱贫攻坚、环保工作进行调研指导。

在扶贫办,奇·达楞太详细查看了扶 贫工作台账、档案资料,认真听取了扶贫 工作汇报。他指出,扶贫办作为主抓扶贫 开发工作的部门,要进一步提高思想认 识,加强统筹协调,及时查漏补缺,全力 程指导各级各部门扎实抓好脱贫攻坚 各项工作。

奇·达楞太强调,要坚持以加强党的领导为核心,明确"四个责任"是关键的原则,认真落实"3+2"工作机制和"四保障、三个覆盖"包扶措施,及时总结典型经验做法,打造工作亮点,坚决打赢脱贫攻坚战。

在环保局,奇·达楞太了解环保工 作开展情况后指出,要把坚决打好污染



防治攻坚战作为我旗落实高质量发展的主要工作之一,坚持问题导向,突出责任落实,扎实做好中央环保督察和自治区生态环保大检查反馈问题的整改销号工作,全面落实全旗污染防治三年攻坚行动2018年污染防治攻坚任务和重点工作。

奇·达楞太强调,各级党委(党组)书记,要切实担负起第一责任人的责任,把深人推进干部队伍建设年活动作为推动工作,提升形象的重要抓手,扎实抓好学习交流,调查研究,岗位练兵和整改落实等活动,努力造就一支使命,担当、本领相匹配的高素质专业化干部队伍。要进一步增强主动服务意识,不断健全完善工作制度机制,推动工作责任落实,扎实推进营商环境优化提升工作,切实为企业和群众提供更加高效便捷的服务。

本报讯 (记者 王晓丽)5月6日,自治区政府召开第一次廉政工作会议,自治区党委副书记、自治区主席布小林出席会议并讲话。

布小林指出,党的十八大以 来,政府系统党风廉政建设和反 腐败斗争不断取得新进展,政府 的公信力和执行力不断提升。要 始终保持永远在路上的冷静清醒 和坚韧执着,以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,深 人贯彻党中央关于全面从严治党 的决策部署,增强政治意识、大局 意识、核心意识、看齐意识,增强 忧患意识、风险意识、责任意识, 持之以恒正风肃纪, 把政府系统 的党风廉政建设和反腐败工作不 断推向深入。要始终把政治建设 放在首位,坚决维护习近平总书 记的核心地位,维护党中央权威 和集中统一领导,遵守党的政治 纪律和政治规矩,不折不扣贯彻 落实党中央的决策部署。

布小林强调,建设廉洁政府,必须从制度上消除权力寻租空间,要持续推进政府自身改革,全面实行清单制度,依法规范政府权力运行,提升政府公信力。要强化重点领域的监督管理,推进审计监督全覆盖。要锲而不舍落实中央八项规定精神,自觉践行边的形企路线,严厉整治群众路线,严厉整治群众身边的不正之风和腐败问题。要正确对待监督,主动接受监督,让行政权力在阳光下运行。

会上,自治区纪委监委通报 了全区政府系统党风廉政建设和 反腐败工作情况,自治区有关部 门和盟市负责人作了发言。

旗领导王兵、苏智雄、王平、 王帅、李君,达拉特经济开发区负 责人,旗直各部门负责人等在我 旗分会场收看了会议实况。

人大常委会考察组赴伊旗、东胜区考察调研

本报讯(记者 白剑萍)5月4日, 人大常委会副主任王亮华带领人大常 委会部分委员、人大代表赴伊旗、东胜 区考察调研医养结合工作。

伊金霍洛旗康阳医院是一家集医疗、预防保健、紧急救援为一体的综合性民警医院,也是新农合、城镇基本医疗保险、120急救、一站式养老服务等定点医疗机构。而寿康养老院位于康阳医院楼上,是一家集机构养老、社区日间照料中心和居家养老三位为一

体,以医养结合为特色的经济型、实惠型、连锁型养老服务提供商。考察组详细了解了医院和养老院的对接方式、运营模式、服务理念等,并走进老人们日常生活和活动区进行实地考察。

位于东胜区的中华情医养院是一 所集养老、医疗、康复、培训于一体的 综合型医养院,其中老年公寓功能配 备齐全,户内设有健身活动室、棋牌 室、书画室等休闲娱乐场所;户外有羽 毛球、排球等运动场地,还为老人们开 辟了亲近大自然的果园和自耕地。

寿康养老院和中华情医养院养老模式新、理念新、设施服务一流,为老人们提供了环境优美、惬意舒适的安度晚年的理想场所,让老人们老有所依,老有所"医"。

考察组一行还到我旗白塔街道迎 宾社区和卫生服务中心、官牛犋老年 公寓进行实地调研,并召开座谈会。会 上,考察组成员纷纷建言献策,为我旗 医养结合出主意、想办法。

中共达拉特旗委关于巡视整改情况的通报

根据自治区党委统一部署,2017年10月10日至11月30日,自治区党委第九巡视组对达拉特旗委开展了巡视。2018年1月9日自治区党委巡视组向达拉特旗委反馈了巡视意见。根据《中国共产党巡视工作条例》和《中国共产党党内监督条例》有关规定,现将巡视整改情况予以公布。

一、提高政治站位,坚决落实巡视 整改主体责任

自治区党委第九巡视组反馈的问题客观深刻,切中要害,提出的整改要求,具有很强的针对性和指导性。达拉特旗委把抓好巡视整改落实作为一项重大政治任务,切实世负起整改主体责任,做到真整改、带头改、深入改、推动改、长效改、确保巡视整改工作取得实实在在的成效。

一是高度重视"真整改"。我旗通过召开旗委常委会会议、中心组学习会议等方式,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神及关于巡视工作的重要论述,学习贯彻十九大精神、自治区党委第九巡视组反馈意见,自治区党委争记李纪恒在听取中见,自治区党委争记李纪恒在听取中

届党委第二轮巡视情况汇报时的重 要讲话精神、自治区党委巡视办副主 任周苏军的讲话精神,学习贯彻新修 订的《中国共产党巡视工作条例》《中 央巡视工作规划 (2018-2022年)》 《被巡视党组织配合自治区党委巡视 工作规定》等文件精神,并以党内文 件的形式向全旗各级党委(党组)印 发了自治区党委巡视反馈意见、周苏 军同志讲话及奇•达楞太同志的表态 讲话,进一步深化对政治巡视的理解 认识,增强了做好巡视整改工作的坚 定性和自觉性。旗委对照巡视反馈意 见及整改要求认真研究部署巡视整 改落实工作,要求全旗各级各部门和 广大党员干部提高政治站位、强化政 治担当,以抓铁有痕的决心、有力有 效的措施、一抓到底的韧劲全力抓好 巡视整改工作。同时,旗委常委会及 全旗各级党委(党组)自上而下召开 了巡视整改专题民主生活会,围绕巡 视反馈意见及整改要求,结合自身思 想工作实际,深刻剖析问题根源,举 一反三提出整改措施,为抓好巡视整 改工作奠定了坚实基础。

二是压实责任"带头改"。成立由 旗委书记奇·达楞太任组长,旗委副 书记、政府旗长王兵和旗委副书记、 政法委书记陈德华任副组长, 其他 旗委常委为成员的整改落实工作领 导小组。领导小组下设办公室,抽调 专门人员,专职推进整改工作。先后 召开旗委常委会、整改动员部署会、 书记专题会、巡视整改工作领导小 组调度会等21次会议,印发《达拉 特旗巡视整改工作简报》14期,扎实 推动巡视整改工作落地落实。奇·达 楞太同志自觉履行第一责任人责 任,对巡视整改工作负总责、全面 抓,亲自主持研究整改方案,带头认 领整改任务,统筹调度整改工作,切 实解决重点问题。常委班子成员主 动认领任务、承担责任、研究整改, 加强盯办督办, 充分发挥了示范带 动作用。旗人大、政府、政协党组各 司其职、各负其责,各党委(党工 委)、党组迅速行动、积极作为,按照 旗委的统一部署, 扎实开展整改工 作,形成了党委统揽、上下联动、合 力整改的工作格局。(下转二版)

责任编辑:翟茹 版面制作:任银娥 责任校对:张君梅 本报地址:树林召镇文苑新村南门东 邮编:014300 总编室:5212692 编辑邮箱:459674885@qq.com